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◎ 今回は２つの大きな学校行事についての意見を出し合いました。次年度以降の取組がさらに 

 充実できるよう、これらの意見を参考にしていきます。 

第２回 学校運営協議会  報告 

令和７年８月５日（火）に開催した、本年度２回目の学校運営協議会における熟議の

様子（内容や意見等）を掲載しました。 

（１）運動会について 
 

○ とてもにぎやかな運動会だった。子どもたちが友達を応援する様子をたくさん見ることがで

きた。とても微笑ましい光景で良かった。 

○ 運動会の取組を通して、後期課程生のかっこいい、しっかりした姿を前期課程制に見せるこ

とが必要だろう。児童生徒が、係活動で移動する際に白線の上を通る姿を見て素晴らしいと

感じた。 

○ 閉会式まで保護者の皆様には残って欲しいと感じた。「自分の子の種目が終わったから帰る」

では少し寂しい。 

○ １～９年生の年齢差がある中で、「絹義務」という一つの学校として全員が一緒に参加する

ことの難しさがあるだろう。 

○ （運動会で）「何を」「どこを」見てほしいのか、目的・目標を説明できると良いと思う。 

○ 本校のよさは「９学年が一緒にいることが当たり前」だということ。学年に応じた相応しい

姿を見せられると良い。 

 

（２）きぬぎむ祭について 

※教務主任より、本年度きぬぎむ祭の概要（期日・テーマ・当日の内容及び日程等）について説 

 明があり、これを受ける形で意見を出し合いました。 

 

○ 今年度は水曜日に開催するということで、保護者など参加する人が減ってしまう懸念がある

のではないか。 

○ 以前（コロナ前）は、前期課程と後期課程が別々に実施していた。どちらに行こうか迷った

ときもあったので、一つになるのはありがたい面もある。 

○ 各学年の出し物は、以前は歌以外にもう一つやっていたときもあった。 

○ 運動会については、地域とのつながりがあるので土曜日としたが、きぬぎむ祭は昼食をどう

するか等の兼ね合いから水曜日とした。 



地域の方々と連携した学校教育活動 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３日（金）     進路説明会［９年］ 

６日（月）     就学時健康診断［前期課程］ 

７日（火）     はじめの一歩プロジェクト［８年］ 

               せきれい移動図書館［１～６年］ 

８日（水）・９日（木） 宿泊学習［４年］ 

１１日（土）     ＰＴＡ奉仕作業（予備日 18 日） 

１４日（火）     スマイルアップウィーク 

１５日（水）     上半期終了 

１６日（木）     下半期開始 

１７日（金）     町たんけん［２年］ 

                 県新人大会［７・８年］～18 日 

２０日（月）～２８日（火）きぬぎむ祭優先期間 

         きぬぎむ祭リハーサル週間 

                 部活動なし 

２９日（水）     きぬぎむ祭 

３１日（金）     教育相談［１～６年］ 

           天文教室［６年］ 

  三者面談［７～９年］ 
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問合せ：前期課程教頭 長野 

１０月の主な予定 

 日の入りがかなり早くなってき

ました。夕方以降の時間帯、もし

本校の子どもたちを見かけた際に

は、お声かけ・見守りいただけま

すとたいへんありがたいです。よ 

 よろしくお願いいたします。 

田んぼの学校「稲刈り」 

９月初めの荒天の影響で、稲が倒れたり、田んぼに少し水が残っていたりしていま

したが、子どもたちが活動しやすくなるよう田んぼの学校実行委員の皆様が様々配慮

をしてくださり、今年も９月８日（月）に無事稲刈りを実施できました。 

活動するにあたり、実行委員の皆様には、鎌を使った稲の刈り方などを子どもたち

に丁寧に御指導いただきました。また、５年生がのぶしま幼稚園児を気遣いながら、

一緒に稲を刈る様子は、心温まるものでした。多くの保護者の皆様にもお越しいただ

き、子どもたちの様子を見守っていただきました。たいへんありがとうございました。 


